
令和４年度 前期学校評価結果 

＜保護者アンケート＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

№ 調
チョウ

　　査
サ

　　項
コウ

　　目
モク よくあて

はまる
ややあて
はまる

肯定的
評価

あまりあ
てはまら

ない

ほとんど
あてはま
らない

わからな
い

1
子どもは、授業がわかりやすいと言ってい
る。

42.8% 44.2% 87.0% 8.0% 0.4% 4.6%

2
子どもは、授業に意欲的に取り組んでい
る。

38.2% 45.3% 83.5% 9.1% 0.9% 6.4%

3
学校は、子どもに学力がしっかり身に付く
ように指導している。

40.4% 47.0% 87.4% 4.6% 0.4% 7.7%

4
学校は、子どもに思いやりの心が育つよう
に指導している。

37.1% 44.8% 81.9% 3.3% 0.4% 14.4%

5
子どもは、場に応じて礼儀正しい言葉遣い
で話をしている。

33.6% 47.9% 81.5% 12.1% 2.0% 4.4%

6
学校は、子どもの間違った行動に対して適
切に指導している。

42.0% 42.4% 84.5% 3.1% 0.5% 11.9%

7 学校は、子どもの体力増進に努めている。 36.9% 47.5% 84.5% 6.0% 0.5% 9.0%

8
子どもは、「給食がおいしい」と言ってい
る。

70.6% 24.7% 95.2% 4.4% 0.0% 0.4%

9
学校は、子どもたちの安全や健康に配慮し
ている。

47.0% 44.2% 91.2% 3.5% 1.3% 4.0%

10
学校は、目標に向かって、努力する子ども
を育てている。

34.2% 46.4% 80.6% 3.8% 0.4% 15.2%

11 子どもは、「学校が好き」と言っている。 46.8% 38.8% 85.6% 9.3% 4.4% 0.7%

12
子どもは、友だちと仲よく学校生活を送っ
ている。

60.9% 33.6% 94.5% 3.5% 0.5% 1.5%

13
学校の環境整備（美化整備）が十分に行わ
れている。

36.9% 47.9% 84.8% 6.9% 0.9% 7.3%

14
学校は、保護者からの相談に適切に対応し
ている。

47.3% 39.1% 86.5% 3.3% 0.7% 9.5%

15
学校は、便り、ホームページ、連絡メール等で、教
育活動を保護者や地域の方々に公開している。

45.9% 46.4% 92.3% 3.1% 0.4% 4.2%

16
学校は、いじめの防止や早期発見に努め、
適切に対応している。

27.8% 32.0% 59.8% 6.4% 0.9% 32.9%

17 子どもは、夢に向かって努力している。 27.6% 45.5% 73.1% 13.7% 3.1% 10.1%

18
子どもは、自分から家庭学習に取り組んで
いる。

29.3% 40.4% 69.7% 22.1% 8.0% 0.2%

19 子どもは、進んであいさつをしている。 30.0% 47.9% 77.9% 17.9% 4.0% 0.2%

20 子どもは、靴そろえができる。 30.0% 47.9% 77.9% 17.9% 4.0% 0.2%

肯定的な評価が90%以上の項目：青色　　肯定的な評価が８０％以下の項目：ピンク



 

＜児童アンケート＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 調
チョウ

　　査
サ

　　項
コウ

　　目
モク よくあてはま

る
ややあてはま

る
肯定
合計

あまりあてはま

らない

ほとんどあては

まらない

1 授
ジュ

業
ギョウ

は、よくわかりますか。 67.4% 27.2% 94.6% 4.3% 1.1%

2 授業
ジュギョ ウ

で、先生
センセイ

や友達
トモダチ

の話
ハナシ

をよく聞
キ

いていますか。 67.2% 26.9% 94.1% 5.1% 0.8%

3 授
ジュ

業
ギョウ

で、自
ジ

分
ブン

の意
イ

見
ケン

や考
カンガ

えをよく発
ハッ

表
ピョ ウ

していますか。 36.0% 33.4% 69.4% 21.9% 8.6%

④ 腰
コシ

骨
ボネ

を立
タ

てて、よい姿
シ

勢
セイ

で授
ジュ

業
ギョウ

に取
ト

り組
ク

んでいますか。 31.4% 42.9% 74.2% 18.1% 7.7%

⑤ 先生
センセイ

や友達
トモダチ

に進
スス

んであいさつをしていますか。　　　　　【誓】 64.2% 24.0% 88.2% 8.6% 3.2%

6 「ありがとう」「ごめんなさい」がしっかり言
イ

えますか。 71.4% 22.9% 94.2% 3.8% 1.9%

7 やさしい言
コト

葉
バ

や礼
レイ

儀
ギ

正
タダ

しい言
コト

葉
バ

をつかっていますか。　【誓】 58.1% 33.0% 91.0% 6.9% 2.1%

8 友
トモ

だちを助
タス

けたり、やさしくしたりしていますか。 70.4% 24.5% 94.9% 4.3% 0.8%

⑨ 運
ウン

動
ドウ

や外
ソト

遊
アソ

びなどして元
ゲン

気
キ

に取
ト

り組
ク

んでいますか。 65.0% 19.7% 84.6% 11.0% 4.3%

10
く つ や 上

ウエ

ば き を き ち ん と そ ろ え て い ま す か 。

【誓】

57.6% 29.8% 87.4% 8.2% 4.5%

11 「廊
ロウ

下
カ

・階
カイ

段
ダン

を走
ハシ

らない」など安
アン

全
ゼン

に気
キ

をつけていますか。 52.0% 36.5% 88.5% 8.3% 3.2%

12 失
シッ

敗
パイ

をおそれないで、新
アタラ

しいことに挑
チョ ウ

戦
セン

していますか。　【誓】 57.3% 30.6% 87.8% 8.5% 3.7%

13 夢
ユメ

や目
モク

標
ヒョ ウ

に向
ム

かって、努
ド

力
リョ ク

していますか。          【誓】 66.4% 24.3% 90.7% 6.4% 2.9%

⑭ 無
ム

言
ゴン

清
セイ

掃
ソウ

に進
スス

んで取
ト

り組
ク

んでいますか。 63.4% 29.4% 92.8% 5.8% 1.4%

15 当
トウ

番
バン

や係
カカリ

の仕
シ

事
ゴト

を友
トモ

だちと力
チカラ

を合
ア

わせてしていますか。 72.0% 22.7% 94.7% 4.3% 1.0%

16 学
ガッ

校
コウ

（学
ガッ

級
キュウ

）での生
セイ

活
カツ

が楽
タノ

しいですか。 70.4% 19.4% 89.8% 6.4% 3.8%

17 学
ガッ

校
コウ

が好
ス

きですか。 64.0% 21.0% 85.0% 8.3% 6.7%

18 登
トウ

校
コウ

するときに、通
ツウ

学
ガク

班
ハン

でならんで登
トウ

校
コウ

していますか。 66.1% 21.8% 87.8% 7.0% 5.1%

19 家
イエ

で毎
マイ

日
ニチ

学
ガク

習
シュウ

していますか。（宿
シュク

題
ダイ

や塾
ジュク

もふくみます。）【誓】 76.0% 17.8% 93.8% 4.6% 1.6%

20 家
イエ

でお手
テ

伝
ツダ

いや仕
シ

事
ゴト

をしていますか。 52.5% 29.8% 82.2% 11.4% 6.4%

21 家
イエ

の人
ヒト

に友
トモ

だちや学
ガッ

校
コウ

のことを話
ハナ

しますか。 61.6% 22.4% 84.0% 8.5% 7.5%

22 近
キン

所
ジョ

の方
カタ

や地
チ

域
イキ

の方
カタ

にあいさつをしていますか。 63.2% 24.0% 87.2% 8.8% 4.0%

23 花
ハナ

園
ゾノ

小
ショ ウ

や花
ハナ

園
ゾノ

地
チ

区
ク

のことを自
ジ

慢
マン

に思
オモ

いますか。 63.2% 24.0% 87.2% 8.8% 4.0%

全体
ゼンタイ

61.6% 25.7% 87.3% 8.2% 3.8%

肯定的な評価が90%以上の項目：青色　　肯定的な評価が80%以下の項目：ピンク



令和４年度前期保護者学校評価、児童学校評価を実施しました。保護者評価では肯定的評価の割

合が８０％以上の項目は、20 項目中 15 項目でした。一方で、「１６ 学校はいじめの防止や早期発

見に努め、適切に対応している。」の項目では、「わからない」の回答が 32.9%と高く、本校の取組

について課題が明確となりました。今後は、HP 等で取組の紹介や情報提供を積極的に行い、情報

発信に努めていきます。 

児童評価では、肯定的評価の割合が８０％以上の項目は、23 項目中 21 項目でした。一方で、「３

授業で、自分の意見や考えをよく発表していますか。」「４ 腰骨を立てて、よい姿勢で授業に取り

組んでいますか。」の項目は、８０％に達しておらず重点課題として取り組んでいきます。 

今回の評価については、第 2 回学校運営協議会において熟議・協議を行いました。自由記述のご

意見についても委員の皆様からご意見をいただきましたので、改善に向けて努めていきます。 

引き続き保護者、地域の方に学校の様子を広く理解していただく取組に努め、これからも子供た

ち一人一人に寄り添い、安心できる通わせたい学校、家庭・地域から信頼される学校づくりを進め

てまいります。 


